
Відділ ведення водного кадастру, моніторингу вод та басейнової взаємодії   

 

Гідрографічна мережа області представлена річками двох великих басейнів: 

Прип’ять і Західний Буг. До басейну р.Прип’ять належать 131 річка, до басейну 

Західного Бугу відноситься в межах області 26 річок. Загальна довжина річок складає 

3734,2 км.  

Станом на 01.01.2022р. в області налічується 1429 водних об’єктів загальною 

площею водного дзеркала 20608,1 га, з яких: 1152 ставки (5497,9 га),  266 озер (13036,7 

га) та 11 водосховищ ємністю більше 1 млн.м
3 
(2171,2 га). 

На сьогоднішній день у користуванні на умовах оренди перебуває 33 озера та 

542 ставки.   На протязі 2021 року було укладено 6 договорів оренди водних об’єктів.   

Було розроблено 17 паспортів водних об’єктів та 1 паспорт рибогосподарської 

технологічної водойми (із загальною кількістю – 11ставків).                                            

 Відділом  розроблено 262 режими роботи водних об’єктів, з них: 251 - по 

ставкам, 11 – по водосховищам, які затверджені Сектором Держводагентства України 

у Волинській області. 

Кількість водокористувачів, які подали звіт про використання води по формі 2-

ТП (водгосп)  за 2021 рік становила 431. 

У 2021 році водокористувачами області було забрано 43,05млн.м
3
 води. З 

підземних водоносних горизонтів – 34,85 млн.м
3
. З поверхневих водних об’єктів – 8,20 

млн,м
3
.                                                                                                                                                  

 Галузями економіки використано 32,26 млн.м
3
.  

         Продовжувалась співпраця з Сектором Держводагентства України у Волинській 

області. Було розглянуто та надано:  

- 197 пропозицій щодо можливості видачі дозволів на спецводокористування, з 

них 137 – проекти дозволів, 60 – відмови; 

- інформаційних довідок для проектних організацій - 10:  

-    погодження паспортів водних об’єктів - 30;  

- розглянуто 16 та надано 15 пропозицій щодо погодження нормативів 

водопостачання; 

 -   розглянуто та надано пропозиції стосовно погодження договорів оренди 

водних об’єктів: 9 всього, погоджено – 6; 

 - розглянуто та надано 3 пропозиції стосовно погодження меж зон санітарної 

охорони водних об’єктів та проектів встановлення розмірів смуг відведення та режиму 

користування ними, погоджено – 1; 

 - розглянуто та надано 13 пропозицій  стосовно документації із землеустрою у 

випадках та порядку, визначених Земельним Кодексом України та Законом України 

«Про землеустрій», щодо відповідності зазначеної документації водному 

законодавству: погоджено - 11, відмовлено - 2. 

Розглянуто та надано відповідну інформацію на: 

- 19 запитів правоохоронних органів; 

- 32 звернення проектних організацій; 

- 27 звернень різних організацій та приватних осіб. 

Відповідно до Програми моніторингу вод відібрано 168 проб води на масивах 

поверхневих вод, які є найбільш проблемними. 

          Для розробки Планів Управління Річковими Басейнами проведено збір 

матеріалів та надано відповідну інформацію басейновим управлінням Прип’яті та 

Західного Бугу і Сяну.  



Представники відділу входять до складу Басейнової ради річки Прип’ять та 

Басейнової ради річок Західного Бугу та Сяну, беруть участь в підготовці профільних 

питань робочих комісій згідно затвердженого плану роботи, забезпечують виконання 

протокольних рішень басейнових рад. 

Протягом 2021 року проведено онлайн засідань: 

- басейнової ради Західного Бугу та Сяну – 2; 

- басейнової ради річки Прип’ять – 2. 

  Представники відділу прийняли активну участь в екологічних акціях, 

приурочених до дня Води та екологічній толоці «Чисте довкілля» та у «Місячнику 

благоустрою». 

 

Продовжувалась співпраця  на  транскордонних водах  із   Республікою   

Польща. Протягом  2021 року відбулись онлайн зустрічі: 3 з представниками 

Республіки  Польща та 3 -  Республіки Білорусь. 

 Щоквартально здійснюється коригування та вносяться зміни до Водного 

Кадастру.  
 

 

Відділ з управління інфраструктурою та ТЕБ 

 

Експлуатацію меліоративних систем в області здійснюють 8 експлуатаційних 

дільниць. 

У звітному році експлуатаційні підрозділи забезпечили задовільний технічний 

стан та естетичний вигляд міжгосподарської інженерної інфраструктури 

меліоративних систем, а також безаварійне відведення паводкових вод з осушених 

територій.  

Витрати на експлуатацію державного водогосподарського комплексу у  2021 

році склали 62981,5 тис. грн., в тому числі капітальний ремонт                  648,7 тис. 

гривень. Виконано ремонтно-експлуатаційних заходів на внутрішньогосподарській 

мережі на суму 1262,4 тис. гривень.  

 Обсяги виконаних ремонтно-доглядових робіт на міжгосподарській мережі 

відповідають плановим показникам або перевищують їх. Обсяги  земляних  робіт  з  

очистки  склали 44,1 тис.м
3
, при плані 30 тис.м

3
, було відремонтовано             110 

гідротехнічних споруд, від трав’яної рослинності очищено 1315,1 км каналів і дамб, 

чагарник видалено на площі 272 гектари.  

Для подачі води для поповнення водосховищ, водовідведення з польдерних 

систем та відкачування її з підтоплених територій із наявних 46  насосних станцій було 

задіяно 29. Всього перекачано 49 млн.м
3
 води, при цьому витрачено      1097,7 

тис.Квт.год. електроенергії. Вартість спожитої електроенергії склала 4218,3 тис. 

гривень.  

Одним з головних завдань у 2021 році, над виконанням якого працювали 

експлуатаційні підрозділи, було здійснення регулювання водно-повітряного режиму 

ґрунтів на осушених землях.  

Протягом звітного періоду було укладено 32 договори на подачу води на 

зволоження осушених сільськогосподарських угідь на площі 30,7 тис. га на загальну 

вартість 529,1 тис. гривень.  



З метою забезпечення зволоження осушених торфовищ у пожежонебезпечні 

періоди року розроблено і було задіяно в роботі 62 схеми заакумулювання води в 

каналах меліоративних систем на загальній площі 20 тис. гектарів. 

У 2021 році надано 246 оперативних інформацій про водогосподарську 

обстановку в Кризовий центр Держводагентства, а також 53 тижневі оперативні 

інформації про водогосподарську обстановку в БУВР р. Прип′яті та БУВР Західного 

Бугу та Сяну. 

     З метою ліквідації наслідків шкідливої дії води на 51 водогосподарському об’єкті 

було задіяно 206 чоловік особового складу аварійних бригад та 44 одиниці техніки. 

 
ОХОРОНА ПРАЦІ 

 

 Відповідно до наказу Держводагенства від 03.03.2021 №149 «Про заходи з 

охорони праці, пожежної і дорожньої безпеки у 2021 році» та аналогічного наказу 

РОВР у Волинській області повідомляємо, що протягом 2021 року здійснювались 

передбачені заходи з охорони праці, дорожньої безпеки. При цьому особлива увага 

була звернута на забезпечення безпечних умов праці для працівників при проведенні 

доглядових робіт та ремонту міжгосподарської інфраструктури меліоративних систем, 

використанні засобів малої механізації (кущорізів, мотокіс) експлуатації машин і 

механізмів, насосних станцій, електротехнічного персоналу та працівників, що 

виконують охоронні функції. 

 За даний період не допущено випадків виробничого травматизму, не 

зареєстровано випадків пожеж та дорожньо-транспортних пригод. 

 У 2021 році проведена атестація робочих місць за умовами праці: по Ковельській 

ЕД – 1 робоче місце і 7 аналогічних робочих місць; по Старовижівській ЕД – 1 робоче 

місце і 3 аналогічних робочих місць; по Шацькій ЕД – 1 робоче місце; по 

Любешівській ЕД – 5 робочих місць і 2 аналогічних робочих місця; по Камінь-

Каширській ЕД – 3 робочих місць і 5 аналогічних робочих місць. Наказом від 

26.01.2021р. №07 Про результати атестації робочих місць за умовами праці для 

визначення права працівників на пільги та компенсації затверджений Перелік робочих 

місць, виробництв, робіт, професій і посад, працівникам яким надається щорічна 

додаткова відпустка за роботу в шкідливих умовах, інші пільги та компенсації, 

передбачені чинним законодавством; Перелік робочих місць, виробництв, робіт, 

професій і посад, працівникам яким підтверджено право на пільгове пенсійне 

забезпечення за списком №2. 

 З новоприйнятими на роботу працівниками проведено додаткове навчання з 

питань охорони праці з прийомом заліків. Інженерно-технічні працівники, 

відповідальні за технічний стан та безпечну експлуатацію газового господарства 

пройшли навчання у Волинському обласному навчально-курсовому комбінаті (3 

працівника). 

 Забезпечено проведення оперативного контролю за станом охорони праці І-ІІІ 

ступенів. Ведуться по всіх експлуатаційних дільницях журнали оперативного 

контролю І, ІІ ступенів де вказуються виявлені порушення. Стан охорони праці, 

пожежної і дорожньої безпеки аналізується на виробничих нарадах і приймаються 

міри для вирішення виявлених порушень, які на даний час виконані. 

 Вступний інструктаж з охорони праці та пожежної безпеки проводився із 

новоприйнятими на роботу працівниками (3 працівники) та студентами, що проходили 

виробничу практику (10 студентів). При виконанні нової роботи працівником, 



керівник структурного підрозділу забезпечує проведення первинного інструктажу до 

початку робіт безпосередньо на робочому місці. Визначений та затверджений перелік 

посад і професій працівників, прийнятих на роботу, які перед початком самостійної 

роботи повинні проходити на робочому місці стажування (дублювання). 

 Для організації  безпечного ведення робіт підвищеної небезпеки затверджений 

Перелік робіт, виконання яких повинно проводитись за наряд-допуском. При видачі 

наряду-допуску зазначається відповідальний керівник та виконавець робіт, основні 

заходи і заходи щодо забезпечення безпеки праці (видано 16 н/д). 

 Дозволи на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію машин, 

механізмів, устаткування підвищеної небезпеки переглянуті. Декларації відповідності 

матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці отримані і 

дійсні по всіх ЕД. 

 Спеціалістами Прип'ятської ЕД проведено роботу по заміру опору-ізоляції та 

контурів заземлення електроустановок і електрообладнання з оформленням протоколів 

(Прип'ятська ЕД, Шацька ЕД, Ковельська ЕД, Старовижівська ЕД, Камінь-Каширська 

ЕД). Створеною комісією проведений огляд та випробовування приставних драбин, 

складені Акти на придатність їх використання. 

 З урахуванням вимог Положення про розробку інструкцій з охорони праці з 

початку року розроблено 37 інструкцій з охорони праці за професіями та видами робіт.  

За даний період розроблені 4 інструкції і 4 положення з охорони праці. 

 У визначені терміни забезпечується проведення попередніх (при прийнятті на 

роботу) та періодичних (протягом трудової діяльності) медичних оглядів працівників. 

За даний період його пройшли 281 працівник, з них 1 працівник віком до 21 року. 

Забезпечується проходження водіями передрейсових медичних оглядів. 

 За шкідливі умови праці 5 працівників (3 електрогазозварника і 2 провідних 

інженера-лаборанта) одержують спецхарчування (молоко). Працівники МРМ та інші 

згідно визначених норм забезпечуються миючими засобами. 

 Проводиться аналіз стану і причини невиробничого травматизму. За 2021 рік 

допущено 1 випадок побутової травми. Проведена роз'яснювальна робота щодо 

покращення особистої обережності при виконанні побутових справ. 

 В структурних підрозділах проведена роз'яснювальна робота щодо 

профілактичних та протиепідемічних заходів для недопущення поширення COVID-19. 

Щотижнево ведеться статистика вакцинації працівників. 

 В структурних підрозділах наказом призначені відповідальні особи за пожежну 

безпеку. Перед початком опалювального сезону по експлуатаційних дільницях 

проведено перевірку опалювальних установок виробничих та адміністративних 

приміщень, прохідних, насосних станцій.  

 Станом на 1 жовтня 2021 року проведена обробка дерев'яних конструкцій 

будівель вогнестійкими сумішами. Встановлено пожежну сигналізацію по 

адмінприміщеннях (Камінь-Каширська ЕД, Любешівська ЕД, Ковельська ЕД, Стир-

Стохідська ЕД). 

 У виробничих приміщення ЕД розроблені і підтримуються у належному стані 

шляхи евакуації працівників. 

 Згідно визначених норм та зобов’язань колективним договором вживались 

заходи по забезпеченню працівників засобами індивідуального захисту, спецодягом і 

спецвзуттям. 

Всього на охорону праці у 2021 році використано 259271грн., що складає по 

723грн. на одного працюючого.  



 

ПРОТИПОЖЕЖНА БЕЗПЕКА 

 

Відповідно до наказу Держводагенства від 03.03.2021 №149 «Про заходи з 

охорони праці, пожежної і дорожньої безпеки у 2021 році» розроблені Заходи із 

забезпечення пожежної безпеки на водогосподарських об’єктах Регіонального офісу 

водних ресурсів у Волинській області на 2021 рік. 

 Розроблені інструкції з пожежної безпеки. Адміністративні та виробничі 

приміщення оснащені вогнегасниками, ремонтні майстерні протипожежним 

водопостачанням, пожежні щити укомплектовані засобами пожежогасіння. Біля 

приміщень розміщені ящики з піском. Питання стану пожежної безпеки були 

розглянуті на виробничих нарадах, засіданнях комісії оперативного контролю за 

станом охорони праці ІІІ ступеню.  

 Для працівників проведений повторний інструктаж на робочому місці з 

пожежної безпеки.  

Наказом від 02.02.2021р. №18 Про організацію проведення навчання працівників 

Регіонального офісу водних ресурсів з питань охорони праці, пожежної  і дорожньої 

безпеки затверджено План-графік проведення навчання з пожежної безпеки; 

Тематичний план та програму навчання з урахуванням категорії працівників; Переліки 

питань для перевірки знань; екзаменаційні білети.  

Спеціальне навчання та перевірку знань працівників, яких залучаються до робіт 

підвищеної небезпеки або таких, де є потреба у професійному доборі проведено 

протягом лютого – березня 2021 року. 

 
 

ПРИРОДООХОРОННА ТА ПРОСВІТНИЦЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ 
 

За звітний рік надано 10 інтерв’ю для засобів масової інформації з питань, що 

стосувались в основному вирішення проблем підтоплень та затоплень в паводкові 

періоди по Волинській області.  

РОВР у Волинській області провів активну роботу щодо висвітлення офіційної 

інформації про діяльність Офісу на офіційному веб-сайті (120 новин) та соціальній 

мережі «Фейсбук» (125 публікацій). 

Регулярно проводяться виробничі наради у форматі «онлайн-конференцій» за 

допомогою Google Meet з усім інженерно-технічним складом Офісу.  

 

 

РОБОТА ЗІ ЗВЕРНЕННЯМИ ТА ЗАПИТАМИ ГРОМАДЯН 

 

За звітний період до РОВР у Волинській області надійшло 1092 звернення  від 

органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, державних установ та 

організацій, орендарів водних об’єктів, приватних підприємств, громадян та 

громадських організацій. 

До РОВР у Волинській області за 2021 рік надійшло 69 звернень громадян (в 

тому числі усні звернення) та 32 запита на отримання публічної інформації. 

 
 

 

 



Юридична робота  
 

За період з 01.01.2021 по 28.12.2021 на постійній основі здійснюється 

претензійно-позовна та договірна робота. Так, укладено з суб’єктами різної форми 

власності 414 договорів з придбання товарів, робіт та послуг, а також 285 договорів 

щодо надання РОВР у Волинській області платних послуг.  

Протягом 2021 року РОВР у Волинській області тісно спілкувався з органами 

державної влади, зокрема надсилалися листи до управлінь національної поліції про 

надання інформації щодо нестач та крадіжок, які обліковувались на балансі 

Регіонального офісу водних ресурсів у Волинській області з 2012 року.  

В провадженні судів Волинської області знаходилося три цивільні справи про 

поновлення на роботі. 

За період з 01.01.2021 по 28.12.2021 до Держводагенства постійно надсилалися 

оформлені звіти з питань юридичної діяльності РОВР у Волинській області. 

За звітний рік постійно проводилася роз’яснювальна та консультативна робота з 

працівниками РОВР у Волинській області.  

 

 

КАДРИ 

 

Середньооблікова чисельність штатних працівників у 2021 році становить 347 

працівників, 3 керівники, 78 спеціалістів та 265 робітників. З вищою освітою 81 

чоловік. Підвищували кваліфікацію за поточний рік 20 спеціалістів. 

 

 

     ФІНАНСИ 

 

За 2021 рік фінансування з держаного бюджету програми “Експлуатація 

державного водоосподарського комплексу та управління водними ресурсами” 

проводилась у межах кошторисних призначень. 

Надійшло та використано коштів з державного бюджету за 2021  рік  61364,82 

тис. грн. що становить 99,8% до плану асигнувань за 2021р. Забезпечено своєчасне 

проведення розрахунків з бюджетом. 

За звітний період до бюджету  внесено податкі та обов’язкових платежів на суму  

8865,94 тис.грн. 

Протягом звітного періоду Регіональним офісом водних ресурсів у Волинській 

області,відповідно до постанови КМУ 26.10.2011 №1101 надавались на договірних 

умовах платні послуги. На спеціальний рахунок надійшло  4277,80 тис.грн. 

За 2021 рік на заходи,які не забезпечені коштами загального фонду,направлено 

968,0 тис.грн власних надходжень спеціального фонду. 

Середньоблікова чисельність штатних працівників склала 347  чоловік. 

Заборгованість з виплати заробітної плати відсутня. 
 


